

Asociația Centrul de Excelență în Mediere și Educație- Lumina

organizează programul de instruire:



EDUCAȚIA VIITORULUI

Constanta 2016

Programul de instruire va fi susținut de Dl. Prof. Dr. Florian COLCEAG împreună cu Dna. Președinte al Asociației C.E.M.E.- Lumina, Dr. Simona-Valentina MALEȘCU.



FLORIAN COLCEAG este profesor și matematician având o experiență de 20 de ani în gifted education și în antrenarea copiilor olimpici la matematică cu care a obținut mai mult de 60 de medalii de aur la competiții internaționale de matematică. Este reprezentant în România al World Council for Gifted and Talented Children Prof. Florian Colceag este doctor în economie, autor al unor teorii pe complexitate și membru al Clubului de la Roma alături de cei mai mulți laureați Nobel. Este Președinte de onoare al Institutului Român pentru Studii și Cercetări Avansate GIFTED EDUCATION, organizație nonguvernamentală care promovează și sprijină dezvoltarea persoanelor cu har și talent în toate domeniile, știință, artă,

management, leadership și formează resurse umane capabile să rezolve problemele de mare complexitate ale vremurilor noastre. În 2005 IRSCA Gifted Education a inițiat și a fondat EDUGATE - Consorțiul Român pentru Educația Copiilor și Tinerilor Supradotați și Talentați, care astăzi coagulează eforturile reprezentanților societății civile, ai mediului de afaceri și instituțional într-un prim program național de gifted education. EDUGATE este astăzi una dintre cele mai mari inițiative educaționale private în România și totodată, inițiatorul proiectului de lege privind educația tinerilor supradotați, capabili de performanță înaltă.

Programul se adresează specialiștilor în educație (cadre didactice din învățământul primar, gimnazial, liceal și universitar), psihologilor, psihopedagogilor, părinților, masteranzilor, studenților.

Locație curs:

Sala de festivități, Colegiul Național Pedagogic "Constantin Brătescu", Constanta

Perioada curs:

Vineri (19.02.2016) (6 ore) 14:00 - 20:00

Taxă de participare:

300 lei / persoană

150 lei/ studenți

Pentru înscrieri: Tel- +40724 958 610 sau E-mail: ceme_lumina@yahoo.com